Phonologie ¢ Silbe + WiSe 2018/19 ¢ UzK ¢ Jedrzejowski

1. Geben Sie fiir das Kompositum Nahrungsmittelunvertriaglichkeit die phonetische Transkription nach IPA an.
2. Geben Sie die hierarchische Silbenstruktur und das CV-Skelett an.

Losungen:

1. IPA: [na:sunsmitalPunfeetse:klickart]); auch richtig: [na:supsmiti?unfeetse:klickart)

2. Die hierarchische Silbenstruktur:
[na:.suns.mit.tal. Pun.fee.tuek g kart)

[naT- [wons)s (mit]e /[wu\ }1\ leel. [se ke ligle A
Onset Reim Onset Reim Onset Reim Onset Reim Onset Reim Onset Reim Onset Reim Onset Reim Onset Reim
yle\us Nukleus })d\a Nuklleus Kod\a Nukleus Kc|>da Nukleus Koda W N% Koda Nukleus Kolda W Koda
C V C C \ C C c Vv C vV C C V C C vV C C cvV C C C \% C cC Vv C C
X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
n a ' " u n s m t ) | 7 U n f 3 e t ¥ E : k I 1 ¢ k 2 | t
| | | |
Y 1S ], 4
Magliche Alternativen: l l
a) [suns]z-> [sun)s [sun)e + [s] b)  [tallo-> [tl] (tl]
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Notizen:



